dHEARANMEERX &G E

GB/T 13681—972

F O#E N A B B

Hexagon weld nuts

1 FERESEMRTGH

KPRHEMLE T BSOHAE b Ma~M16 R4S SR BRI R RIS AR R,
SRR TREE VRSN REZER BRI,

2 5|A%E

GB 90 EEHREREE . mEFER

GB 196 ¥Ry EART(EHREL 1~600mm)
GB 197 #H#HBa NESBEEG(E® 1~355mm)
GB 1237 REHFRIC T E

GB 3098.2 ZREFUIMERE RE

GB 3103.1 ZERH#HAE B EFTNEAE
GB 5267 SRZUEEHHER

GB 5779.2 ‘BEE{FRMERE W —HEX
GB 12212 #HAWE JBEFSHR-T.HWHNFEILERE

] BX5R-T
R GRTEE1 EE1HRE.

ZiENE

hl'
> 5¢1
i

EREAKER1992-09-223t#% 1993-06-01 3K



GB/T 13681—92

% 1 mm
M4 M5 M6 M8 M10 M12Z (M14) M16
AR - - T_“_II/IEKI MIOXT | MIZKL5 [(MI4X1.5)] M16X1.5
(D& DXP) A —
- — - [(MIOX 1. 25)(M12X 1. 25) — —
max 4.6 T 6. 70 | 875 108 13 15,1 17.3
d, - 1 — -
min 4 5 6 & 10 12 14 16
dy 1 min 7.88 | 8.88 | 9.63 | 12.63 15. 63 17. 37 _J;??- 21. 57
¢ min 9.83 1 10.95 | 12.02 | 15.38 18- 74 20. 91 | 24. 27 26. 51
I max 297 1 6.96 | 7.96 | 10.45 12. 45 14. 75 + 16. 75 18. 735
- B min 0. 885 | 6.87 7 87 | 10.34 12. 34 14. 64—16- b4 18- 600
max 6.18 | 7.22 | 822 | 10.77 12.77 15.07’.-.“ 17. 07_1- 19':"1"3_“
: mmin 6 7 ”HIB 10. 5 | 12.5 14. 8 16. 8 18.8”_
— ] -
max 0.65 1 0.70 | 0.75 | 0.90 L. 19 1. 40 1. 80 1. 80
" | min 0. 55 _ O_{%B 0.60 | 0.75 . .I.O. G5 1. 20 1.60_&. [. 60
max 035 0.40 | 0.40 | 0. 50 0. 63 0. 80 1. 0 TO
" min 0.25  0.30 | 0.30 | 0.35 . 0:. o0 0. 60 0. 80 0. 80
- max ] 1 12 | 125 1. 55 F [. 9 1.9
’ il 0. 6 | 0. 6 O.I 68 0.75 0. 95 0. 95 1.1 I. 1
o : max 305 4 | 3 6. 5J 8 10 I 11 13
i min 3.2 3. 7 .7 | 6.14 7. 64 0. 64 10. 3 12,3
N max ¢ 10 11 14 17 19 22 24
5 min 8.78 | 9.78 | 10.73 | ;3-:73 15-73” 18. 67 21. 67 23. 67

R AR RS2 AR,

§ SGARFRH

EARMER 2. K SHE.




GB/T 13681-—192

) RERBRTIE

b 353 Fihth

HEEGEBRARNEFYERTE %GB 12212 #1 &

< 2
t Bl SHMEBAALT 0.25%  BEATRHENH
N = 5G
5y -
I GB 196;GB 197
{2 1F 21 E 3SHE
P AL BE
8. R | 3% GB 3098. 2 & 8.1 £WHE
TR fr SEMEUIMN EAE AR
NE [
i GB 3103. |
- — ~ |
7 TH B R AWA RE. 3; F TR T EAERE
DAL RME;
}gi
RERR Qg S5k (GB 5267)
7 T &R GB 5779. 2
FER SRR E KR SRR E
A KFE(AQL) i H KFECAQL)
WE 20 8 ) 1.5
B £ A 1 2.5 MR A
[ ] A —4 2.5
4 L3 R 35 B
A, 1.5
H 4 GB 50
33
BRI (D F DXP) PR IE# fa7 N SRR (D B, DXP) PR UL E A7, N
M4 6 800 M10.M10X 1. M10X 1. 25 14 800
M5 | 11 000 M12.M12X1.5.M12x1. 25 65 300
M6 15 500 Mis M14X1.5 89 700
M8.MB X 1 28 300 M16.M16X1.5 123 000

(H

REMMREEINAR D SHRE H HREZFERERE 2 k& 4 HE.




GB/T 13681 —92

-—‘_—“m

¥ 2
% 4 mm
- D; H
A (D DXP) . )
min max IMinh max
M4 — — 6 6. 075 0. 75 | 3
M5 — | - 7 ] 7. 09 0. 9 | 3.5
mbu? — — 8 N 8. 09 ﬂ 0. 9 4
-[:.48 | M8 X 1 — | 10.5 10. 61 1 4.5
M10 M10X 1 M10X 1. 25 | 12.5 £2. 61 | 1. 25 5
Mlz_ M12>z1.5 M12X1.25 | 14. 8 - 14.l91 B 1.5 5
Ml4 M14><1.15 1 — 16. 8 16. 91 Z 6
M16 M16X 1.5 | - | 118. 8 * 18. 93 2 6

e e e b e e——————————————— et oo
/ #Rid

7.1 HIEHEHEGB 1237 HLE.

{-2 ticRH

RO D=MI10.MH A EHMBAKT 0. 25% N . A2R T BEHEEN AR ILTA .
R GB/T 13681—92 MI10




RmiRH.

GB/T 1366192

B % A
FEARRENER
(5%1h)

AR AR SMEN A T LU,
Ak 2B XA FRELHAZRZED,

Ankn AT DLW R RIS A fRE.

M12
MI2X1.5

MIZXL 26




